
 

 

Kraków, dn. 16.07.2024r. 

wg rozdzielnika 

NR POSTĘPOWANIA: DZP.271.22.24 
Postępowanie pn. " DOSTAWA SPRZĘTU MEDYCZNEGO -POMPY INFUZYJNEJ OBJĘTOŚCIOWEJ” 
 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA_2  

Wojewódzki Specjalistyczny Szpital Dziecięcy im. św. Ludwika w Krakowie działając na podstawie art. 
284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych udziela odpowiedzi na 
następujące pytania: 

Pytania do Zał. nr 2, POMPA INFUZYJNA OBJĘTOŚCIOWA 
Dot. Lp. 8 - Czy Zamawiający dopuści pompy z dotykowym, kolorowym wyświetlaczem o przekątnej 
3,5” z klawiaturą numeryczną umożliwiającą szybkie i intuicyjne programowanie infuzji oraz obsługę 
pompy? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 

Dot. Lp. 12 – Czy Zamawiający dopuści programowanie infuzji w jednostkach: ng/kg/min, 
ng/kg/godz., ng/kg/dobę, ug/kg/min, ug/kg/godz., ug/kg/dobę, mg/kg/min, mg/kg/godz., 
mg/kg/dobę, g/kg/min, g/kg/godz., g/kg/dobę, mU/kg/min, mU/kg/godz., mU/kg/dobę, U/kg/min, 
U/kg/godz., U/kg/dobę, kU/kg/min, kU/kg/godz., kU/kg/dobę, EU/kg/min, EU/kg/godz., EU/kg/dobę, 
mmol/kg/min, mmol/kg/godz., mmol/kg/dobe, mol/kg/min, mol/kg/godz., mol/kg/dobe, 
mcal/kg/min, mcal/kg/godz., mcal/kg/dobe, cal/kg/min, cal/kg/godz., cal/kg/dobe, kcal/kg/min, 
kcal/kg/godz., kcal/kg/dobe, mEq/kg/min, mEq/kg/godz., mEq/kg/dobe? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 

Dot. Lp. 18 - Czy Zamawiający dopuści pompę z dokładnością podaży ± 4,5 (dla dedykowanych 
drenów)%? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 

Dot. Lp. 30 - Czy Zamawiający dopuści pompę z odłączanym uchwytem do mocowania pompy do 
stojaków infuzyjnych, po wyjęciu ich ze stacji dokującej? Jest to powszechnie stosowane rozwiązanie 
u wielu producentów pomp infuzyjnych nie wpływające w żadnym stopniu na funkcjonalność i 
szybkość użytkownika pomp infuzyjnych. 
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy SWZ. 

Dot. Lp. 31 - Czy Zamawiający dopuści rozwiązanie: uchwyt do mocowania lub przenoszenia pompy, 
wymagający odłączenia go przy mocowaniu pomp w stacjach dokujących? Jest to powszechnie 
stosowane rozwiązanie u wielu producentów pomp infuzyjnych nie wpływające w żadnym stopniu na 
funkcjonalność i szybkość użytkownika pomp infuzyjnych. 
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy SWZ. 

Dot. Lp. 39- Czy Zamawiający dopuści na zasadzie równoważności pompę wyposażoną w funkcję 
automatycznego blokowania ekranu w przypadku braku aktywności przez określony czas. Aby ręcznie 
zablokować ekran dotykowy, należy przesunąć palcem z góry na dół i wybrać opcję Blokada? 



 

 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 

Dot. Lp. 40 – Czy Zamawiający dopuści statyw do pomp infuzyjnych z centralnym środkiem ciężkości, 
wyposażony w 5 kółek (w tym 2 z blokadą) oraz wysięgnikiem do zawieszenia worków na kroplówki, 
bez listwy zasilającej? 
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy SWZ. 

 
 
 

Odpowiedzi do pytań wprowadzone niniejszym pismem stanowią integralną część SWZ i są wiążące 
dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia. 

 

Z poważaniem 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Otrzymują: 

• Strona internetowa prowadzonego postępowania 

• a/a 
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